

АРКСИ

ИМЕНИННИКИ ЛЕТА И СЕНТЯБРЯ



Захряпина Елена Николаевна - 5 августа

Милованов Леонид Александрович - 12 августа

Савинов Евгений Михайлович - 14 августа

Кузнецова Юлия Николаевна - 15 августа

Вотчинова Ксения Анатольевна - 20 августа

Лукьянова Марина Александровна - 21 августа

Малова Татьяна Николаевна - 25 августа

Мясникова Ольга Сергеевна - 27 августа

Карпенкова Наталья Владимировна - 8 сентября

Обидина Марина Михайловна - 9 сентября

Анохина Оксана Александровна - 14 сентября

Зазнобина Юлия Юрьевна - 18 сентября

Хренова Ольга Николаевна - 22 сентября

Созинова Татьяна Александровна - 26 сентября

Давыдова Ксения Александровна - 5 июня

Суяркова Ольга Сергеевна - 8 июня

Леднева Анастасия Львовна - 8 июня

Спиридонова Мария Игоревна - 15 июня

Сухова Юлия Евгеньевна - 23 июня

Остроухова Нелли Георгиевна - 29 июня

Мазурова Ольга Андреевна - 2 июля

Пруцкова Диана Валерьевна - 13 июля

Соловьева Анна Евгеньевна - 13 июля

Юсипова Динара Рафаиловна - 16 июля

Шукрова Лейла Низами Кызы - 1 августа

Пускай здоровье будет
крепким,
Прилежными — ученики,
Работа дарит вдохновенье,
В глазах сияют огоньки!



Сканируй QR-код
и переходи на
электронную
версию газеты



АРКСИ

№5,
сентябрь
2024 г.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ!



Наши гости

Почетными гостями на линейки стали председатель совета депутатов Кстовского округа Медведев Юрий Сергеевич и старший священник храма Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Алексий Бельёв. Они напутствовали учащихся, их родителей и педагогов, призывая проявлять больше доброты, любви и поддержки по отношению друг к другу, а также пожелали успехов в учебном процессе.



Незнайка в школе!

Ребята, под руководством Родионычевой Ирины Ивановны, подготовили для гостей веселую сценку.

Первоклассники рассказали стихи, где заверили всех, что на них можно возлагать большие надежды.



Первый звонок

Право дать Первый звонок было представлено первокласснице Ксении Кривко и девятикласснику Ушакову Криллу, символично открывая в новом учебном году путь к ярким событиям и новым достижениям.

АРКСИ

КАК Я ПРОВЕЛ ЭТО ЛЕТО

Команда «Туристы по-богатырски» одержала победу в муниципальном туристическом слёте школьников!

Было всё: знакомства и эмоции, новый опыт, усталость, но и радость от достижений!



Наши результаты:



1. Водная дистанция - I место;
2. Художественная самодеятельность - I место;
3. Контрольно-технический маршрут - I место;
4. Краеведческая викторина - I место;
5. Организация быта в полевых условиях - I место;
6. Ориентирование «Лабиринт» - II место;
7. Визитная карточка - II место;
8. Короткая дистанция - III место.



После победы в муниципальном турслете, наша школа представляла Кстовский муниципальный округ на областном туристско-краеведческий слёте! Наша дружная команда успешно преодолела все испытания, забрав с собой огромный багаж опыта, эмоций и призовые места в некоторых дисциплинах!



Участники жили в полевых условиях, сами готовили еду и обустраивали быт, соревновались в спортивном ориентировании, преодолевали полосы препятствий, водные дистанции и даже вязали узлы!



На протяжении всего пути ребятам помогали и поддерживали учителя: Милованов Леонид Александрович, Ушакова Юлия Игоревна, Кузнецова Юлия Николаевна и Спиридонова Мария Игоревна.



А еще ребята сплавлялись на рафте и канаях, прошли обучающий курс по безопасности на воде и даже отработали навыки спасения.



АРКСИ

УЧИТЕЛЯ ЗА АКТИВНЫХ ОТДЫХ

Педагогический турслёт

Фейерверк впечатлений и эмоций! На слет собрались самые энергичные, спортивные и активные учителя!

Во главе с директором школы Марией Геннадьевной Киселевой большинство педагогического состава приняли участие в различных соревнованиях на силу, ум и выносливость.



Наши результаты:



1. Ориентирование «Лабиринт» - I место;
2. Художественная самодеятельность - I место;
3. Организация быта в полевых условиях - I место;
4. Конкурс поварского искусства - I место;
5. Контрольно-технический маршрут - II место;
6. Краеведческая викторина - II место;
7. Короткая дистанция - II место;
8. Водная дистанция - III место.



Команда «Папины дочки» заняла II место в общем зачёте в муниципальном туристическом педагогическом слёте.



Смешные истории, неожиданные испытания и, конечно, незабываемые вечера у костра под гитару. Все это сплотило учителей нашей школы и зарядило позитивом на весь учебный год.

